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KynuTb gady, oM, kotteax 3a 6 500 000 pybnein Ha KOro-3anaaHbiin npoesn

Pecnybnnka Komu, Mopoackon okpyr CbikTbiBKap, CbikThiBKap, KOro-3anaaHbivi npoesq

6 500 000 P %]
75 581P 3a M*

86.00 M’

Obuwas

MpopaéTtcsa YIoTHLIN AOM AN NOCTOAHHOrO MPOXUBaHUSA MO aapecy BoinbropT. Y4acToK MMeeT npsMoyrosibHy0 hopMy rnjowanbio 9,5 coTok, Ha
TeppuTOpUN NPefyCMOTPEHO NapKoBOYHOE MecTo. [loM obuiern nnowanbto 86 M? BKOYaeT ABe CnanibHM (04Ha C BbIXOLOM Ha Teppacy),
rapaepobHyto, KyXHIO-rOCTUHYIO C BbIXOAOM Ha Teppacy, pa3fenbHblii caHy3en (bonbluas BaHHasA), KOTENbHYIO 1 MPUXO0XXYH0. 34aHNe roToso K
YMCTOBOW OTHeNKe: Noknenke oboes, yknaake aMMHaTa 1 yCTaHOBKE HaTSXKHbIX MOTONKOB. B Mpuxoxen 1 caHy3fie — KepaMorpaHuT ¢ TénbiM
nonom. NMpoeofka BbinosiHeHa 13 kabens BBl cevernem 2,5 mm FOCT, ycTaHOBNEH pacrnpefennTesbHbIA WUT U HanosHeHne ABB. OkHa MBX dupmbl
VEKA. OTonneHme ocyLLecTBASETCS C MOMOLLbIO 31€KTPUYECKOro KOTJ1a, KOTOopbI oborpeBaeT BeCb AOM Yepe3 BOAsAHbIe pagnaTopbl. KoTesbHas
noAroToBNeHa ANS NOAKJIIOYEHNS ra3a 1 YCTaHOBKMW ra30Boro KOT/a, ra3onpoBoj NPOXOAWUT MO rpaHuue yvyacTka. BogocHabxeHne obecrneynBaeTcs
CKBaXXMHOW rnybuHom 35 MeTpoB. [JOM pacnosioXXeH B Mewen 4OCTYNHOCTU OT OCTaHOBOK 06LecTBeHHOro TpaHcnopTa (15 MMHYT) 1 MarasnHoB (5
MWUHYT), pA40M PacrnonoXeH CKBep. Mo JOpOrn YucTaTcs. lom MoxXHO nprnobpectn nobbiM yaobHbIM cnocobomM. 3BoHMTbL ¢ 10 fo 19 vacos.
MpoCMOTpP BO3MOXXEH MO NpeaBapuTesibHON AOroBOPEHHOCTU. HoMep B 6a3e: 11443056. Koa nonb3osaTtens: 43792. PaoH: BbinbropT C.
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XapaKTepucTuKku

dTaxkel Bcero 1
Hanu4yme kaHanusaumm na
Hann4dune otonneHuns na

Hannyne BogocHabxeHus
Hanunyne 3J'IeKTpOCH66)KEHI/IFI

Mnowanb y4acTKa

Ja
Ja

9.5 coT
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